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– Die Stege -Pfeil A- und die Reibfläche -Pfeil B- auf Risse
prüfen.

• Auf festen Sitz der Zentrierstifte -Pfeile C- im Zweimassen‐
schwungrad achten.

• An der Fläche -2- darf keine Beule vorhanden sein -Pfeil D-.
• Das Übertragungsblech -3- darf nicht verbogen sein.
Gehäusewandbeschädigung des Zweimassenschwungrads

♦ Eine defekte Bogenfeder -1- oder defekte Lagerung der
Bogenfeder ist die Ursache für eine Gehäusewandbeschädi‐
gung.

Kupplungsdruckplatte auf Verformung, Risse und Brandstellen
prüfen
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1 - Kupplungsdruckplatte

Vor‐
sicht!

Beschädigungsgefahr
des Zweimassen‐
schwungrades.
♦Zum Vorspannen der
Kupplungsdruckplatte
-1- in der hydraulischen
Presse darf das Zwei‐
massenschwungrad -3-
nur über die Gleitschei‐
be -Pfeil A- abgestützt
werden.
♦Wird das Zweimassen‐
schwungrad am Über‐
tragungsblech -Pfeil B-
abgestützt, wird die‐
ses verformt und da‐
durch beschädigt. Das
Zweimassenschwungrad
muss dann ersetzt wer‐
den.

– Montagevorrichtung -
T10254/3- über den
Zentrierdorn -T40171-
setzen.

– Presse gerade so
weit betätigen, bis die
Kupplungsdruckplatte
-1-, am Zweimassen‐
schwungrad -3- anliegt,
-Pfeile C-.

Hin‐
weis

Für den nächsten Arbeitsschritt
wird ein zweiter Monteur benötigt.

– Alle 6 Schrauben -2- nacheinander eindrehen und auf Endanzug bringen.

– Presse entspannen.

– Kupplungsmodul einbauen ⇒ Seite 35 .

2.4.2 Kupplung aus- und einbauen, „Fabrikat LuK“
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Hinweis

Die Doppelschrauben -B- sind nicht bei allen Bauständen vor‐
handen; Zuordnung ⇒ Elektronischer Teilekatalog. Anstelle der
Doppelschrauben sind dann Schrauben ⇒ Pos. 24 (Seite 64)
eingebaut.

– Neuen O-Ring auf den Deckel für Schaltwelle -2- aufziehen.

– Führungsbolzen -T40216- auf die Schaltwelle -1- aufschrau‐
ben.

– Schaltwelle in das Getriebe einsetzen -Pfeil A- und dabei
etwas anheben -Pfeil B-.

– Deckel für Schaltwelle -2- am Getriebegehäuse zum Anlie‐
gen bringen.

– Neue Schrauben -1- mit Anzugsdrehmoment festziehen.
– Führungsbolzen -T40216- abschrauben.
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